



Выдающиеся выпускники ИБиВМ

Хамидуллина Альфия Шафигулловна, доцент кафедры
кормления и разведения с.-х. животных

«Лучшие люди России работают в сельском хозяйстве!»



«Наше предприятие вошло в число предприятий Тюменской области, цель которого повышение производительности труда за счет применения инструментов бережливого производства, а также повышение квалификации и вовлеченности персонала!»

Сергей Владимирович Тимофеев

Родился в селе Созоново. В 1992 году поступил в Тюменскую сельскохозяйственную академию. Трудовую деятельность начал в 1997 году с Боровской птицефабрики, где молодой специалист прошел путь от бригадира товарного цеха до начальника промышленного цеха.

В 2008 году был приглашен на работу в ЗАО «Птицефабрика «Пышминская» на должность первого заместителя генерального директора. В этом же году был назначен генеральным директором птицефабрики. Птицефабрика была создана в 1968 году и специализировалась на производстве утиного мяса, но с конца 80-ых годов прошлого столетия перешла на производство куриного яйца. Высокий профессионализм руководителя и специалистов позволили предприятию занять достойное место в числе многопрофильных сельскохозяйственных предприятий региона.

Сергей Владимирович награжден почетной грамотой Главы Тюменского муниципального района, почетным знаком «За достижения в области качества», почетными грамотами Департамента АПК Тюменской области, почетной грамотой Министерства сельского хозяйства РФ. За профессионализм и высокие производственные показатели в 2012 году награжден медалью «За возрождение птицеводства России». Лауреат премии им. В. Муравленко, Президент Международного клуба птицеводов «Ломанн-Россия».



Женщина-руководитель должна стремиться быть лучшей в своей отрасли, не терять интереса к работе, быть в курсе всех вопросов, касающихся производства, чтобы уверенно вести предприятие по жёстким дорогам современного бизнеса!

Алевтина Андреевна Бекташева много лет занимала должность генерального директора кролиководческого комплекса "Рощинский".

После учебы на зооинженерном факультете в сельскохозяйственном институте приехала в село Горьковка. Первая запись в трудовой – племучетчик, затем начальник цеха, главный зоотехник, заместитель директора по производству и, наконец, директор.

Под руководством Алевтины Андреевны на комплексе внедряются новые технологии: безотходное производство с законченным циклом, холодный способ содержания кроликов, современный комбикормовый цех по выпуску витаминных гранул, значительно расширяется ассортимент выпускаемой продукции и в настоящее время он составляет более тридцати наименований.

Алевтина Андреевна награждена серебряной медалью ВДНХ, почётной грамотой Министерства сельского хозяйства Российской Федерации. Почётный работник сельского хозяйства Тюменской области, заслуженный работник сельского хозяйства РФ, Почётный работник сельского хозяйства Тюменского муниципального района.

Прошло немало лет с первой записи в трудовой книжке...

Сейчас этих записей накопилось много, в основном, это продвижение по службе, поощрения, уход на заслуженный отдых, но на всю жизнь осталась преданность родному предприятию!



Аршак Айкович Курдоглян родился в Грузинской ССР, а высшее зоотехническое образование получил в 1973 году в Тюменском сельскохозяйственном институте.



Свою трудовую деятельность начал с должности главного зоотехника в учебно-опытном хозяйстве ставшего уже родным института. С переездом на историческую родину началась работа в комсомоле - секретарь Богдановского РК ЛКСМ Грузии. Затем - председатель правления колхоза имени Чапаева Богдановского района, после чего переведен на должность старшего зоотехника Государственной племенной станции.

Дальнейший трудовой путь Аршака Айковича вновь связан с родным сельхозинститутом: в мае 1984 году он избран председателем профсоюзного комитета, а с июня 1985 года переведен на должность заместителя директора Учхоза Тюменского сельхозинститута.

За период трудовой деятельности уделял большое внимание научной работе. Результаты исследования по кормлению молочного скота в период раздоя, которые были получены на высокопродуктивном стаде родного хозяйства, воплощены в докторскую диссертацию.

Большой опыт работы по профессии, организаторские способности позволили Аршаку Айковичу в последние шесть лет быть руководителем учебно-опытного хозяйства. В настоящее время Аршак Айкович на заслуженном отдыхе.

Награжден грамотами Министерства сельского хозяйства РФ, почетной грамотой Губернатора Тюменской области, Благодарностью Губернатора Тюменской области, Благодарностью Тюменской областной Думы, почетной грамотой Главы Тюменского муниципального района. Награжден нагрудными знаками «Почетный работник высшего профессионального образования» и «Почетный работник профсоюза». Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации.

Виктор Климентьевич Югай уроженец Казахской ССР. Выпускник 1994 года. После учебы шесть лет работал в оленеводческом совхозе «Байдарацкий» Приуральского района бригадиром зверофермы.



В органах государственной власти ЯНАО с 2000 года. Получил дополнительное высшее образования по специальности «Государственное и муниципальное управление», выпускник Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ по программе магистратуры «Управление развитием Российского Севера». С 2000 по 2012 годы занимал должности заместителей и руководителей структурных подразделений Департамента АПК ЯНАО. В настоящее время - директор департамента АПК ЯНАО.

Виктор Климентьевич участвует в разработке и реализации целевых программ по поддержке животноводства региона и развития переработки сельскохозяйственного сырья. При его непосредственном участии реализован внешнеэкономический инвестиционный проект «Ямальские олени» в соответствии с требованиями Евросоюза в поселке Яр-Сале.

Виктор Климентьевич успешно организует участие предприятий автономного округа в международных, всероссийских и окружных выставках с целью повышения конкурентоспособности и продвижения продукции, как на отечественный, так и на международный рынки.

В вверенном ему департаменте контролирует и координирует деятельность управления торговли, управления развития АПК и сельских территорий, административно-правового управления.

Награжден почетной грамотой Министерства сельского хозяйства РФ, почетной грамотой Государственной Думы, Благодарностью Губернатора, Благодарностью Государственной Думы ЯНАО, «Почетный работник агропромышленного комплекса России».



Сейчас Надежда Анатольевна Дикалова на заслуженном отдыхе. Это сейчас. А до этого – детство в деревне Быково Вагайского района, средняя школа в селе Упорово. После учебы год работы птичницей на Птицефабрике «Боровская». А когда пришло время решать вопрос, куда пойти учиться, сомнений не было – Тюменский сельскохозяйственный институт, и только зооинженерный факультет.

Студенческие годы пролетели быстро. Вот уже и настоящая работа, гдегодились знания по птицеводству - с 1985 по 1987 год работала бригадиром, а потом уже и зоотехником на этой же птицефабрике. С переездом на родину мужа пришлось поработать с молочным скотом - до 1995 года работала зоотехником-селекционером в совхозе «Устьянский» Алтайского края. И этот опыт очень пригодился с возвращением на родную землю. Именно здесь у Надежды Анатольевны начался настоящий профессиональный рост - с 1995 по 2012 годы бригадир, затем зоотехник по племенной работе, а с 2012 года - начальник молочно-товарной фермы «Птицефабрики «Боровская».

Поселок Боровский. Здесь дом родной, здесь выросли дети. Теперь уже растут внуки. За добросовестный труд, преданность зоотехнической службе Надежда Анатольевна два года подряд была признана лучшим зоотехником Тюменского района, награждена почетной грамотой Думы Тюменского муниципального района, Благодарностью Губернатора Тюменской области.

Есть у Надежды Анатольевны и почетное звание – «Ветеран труда».

...Снег в тундре белый, белый, как жизнь без вранья...



Дмитрий Оттович Хороля родился в семье потомственного оленевода Ямальской тундры. После окончания сельскохозяйственного института Дмитрий вернулся в родное хозяйство и начал работать зоотехником в совхозе. Профессиональная деятельность Дмитрия всегда была тесно связана с местной комсомольской организацией, поэтому был выдвинут сначала на комсомольскую, потом и на партийную работу - с 1988 года освобожденный секретарь партийного комитета совхоза «Ярсалинский», а в 1989 году прошел конкурсный отбор на должность директора совхоза «Ярсалинский».

Шли годы. Накапливался опыт работы в традиционной для нашего севера отрасли – оленеводстве. В 1995 году Дмитрий Оттович на съезде оленеводов России был избран председателем республиканского Союза оленеводов, в 2002 году - переизбран на второй срок. За два года до этого он успешно окончил Академию государственной службы при Президенте РФ. В конце 90-ых годов Дмитрий Оттович вошел в состав правления и был избран вице-президентом Ассоциации оленеводов мира, а в марте 2005 года на третьем Конгрессе оленеводов мира в городе Якутске его единогласно избрали руководителем этой международной оленеводческой организации.

В 2001 году Дмитрий Оттович назначен начальником департамента по делам коренных малочисленных народов Севера администрации ЯНАО, затем помощником губернатора Ямала. С декабря 2011 года - депутат Государственной Думы ФС РФ шестого созыва, член комитета Государственной Думы по региональной политике и проблемам Севера и Дальнего Востока.

Академик Международной академии северного форума

«Инициативный руководитель и квалифицированный специалист, способный принимать решения и нести ответственность за конечный результат!»



Константин Александрович Фоминцев в качестве молодого специалиста начал трудовой путь с 2002 года сразу же после окончания учебы в Тюменской государственной сельскохозяйственной академии. Факультет выбрал зооинженерный и ... не ошибся, ведь его профессиональная деятельность связана с интереснейшей отраслью животноводства - мясным скотоводством.

После службы в армии вернулся в родное уже хозяйство. С 2005 года был назначен на должность главного зоотехника предприятия, а с момента образования ООО «Перспектива» - с апреля 2008 года совмещал должность директора с исполнением обязанностей зоотехника. Сегодня Константин Александрович - пример молодого руководителя в должности директора по производству ООО «Бизон» Омутинского района.

Обладает деловыми качествами: добросовестным отношением к работе, стремлением к повышению квалификации и профессиональному росту. По окончании аспирантуры ГАУ Северного Зауралья успешно защитил кандидатскую диссертацию.

О своем предприятии и «подопечных» он говорит с гордостью: *«В наших загонах стоят животные породы обрак только класса «элита-рекорд. Бычки достигают суточных привесов в среднем 1036 граммов, а телочки – свыше 700 граммов!»*

В 2008 году Константин Александрович получил Грант Губернатора Тюменской области среди молодых специалистов в номинации «Лучший молодой зоотехник», а в 2012 году ему присвоено звание «Почетный работник агропромышленного комплекса России».

Такого высокого звания, говорят, так быстро еще никто в отрасли не добивался.

Владимир Александрович Бахарев окончил Тюменскую государственную сельскохозяйственную академию по специальности «Зоотехния» в 2002 году. В этот период в Тюменской области стало развиваться мясное скотоводство, из-за границы были завезены специализированные породы мясного скота. Молодой аспирант именно этой теме посвятил свою кандидатскую диссертацию, которую успешно защитил в 2005 году. Некоторое время работал преподавателем на кафедре технологии производства и переработки продукции животноводства.



Но все время тянуло на родину, на север, в город Салехард.

В настоящее время Владимир Александрович занимает должность заместителя начальника отдела развития сельского хозяйства, управления развития сельского хозяйства и рыбохозяйственного комплекса департамента АПК ЯНАО. Интересная, но очень ответственная должность. Владимир Александрович курирует отрасль оленеводства, звероводства и животноводству, участвует в проведении ветеринарно-зоотехнических мероприятий, оказывает консультационную помощь по вопросам производственной деятельности, участвует в выработке способов государственной поддержки, осуществляет контроль за соблюдением законодательства в области племенного животноводства, оказывает содействие в проведении международных и межрегиональных выставок продукции сельскохозяйственных предприятий.

Несколько лет назад оказывал помощь в реализации комплекса мероприятий по возмещению ущерба лицам, утратившим имущество в результате вспышки сибирской язвы на территории ЯНАО.

Награжден почётной грамотой департамента АПК ЯНАО, почётной грамотой Губернатора ЯНАО, почётной грамотой Министерства сельского хозяйства РФ. Ему объявлена Благодарность Губернатора ЯНАО, Благодарность министерства сельского хозяйства РФ.

Игорь Григорьевич Пустовит уроженец Нижегородской области. Сын военнослужащих, с детства мечтал носить военную форму. Но судьба распорядилась по-своему. После окончания школы по приезде Тюмень, решил связать свою профессиональную жизнь с агропромышленным комплексом. Поэтому при поступлении в Тюменский сельскохозяйственный институт выбрал без колебаний зооинженерный факультет.



С дипломом зооинженера был распределен в свинокомплекс «Юбилейный». Решение работать именно на этом предприятии было принято еще будучи студентом после прохождения производственных практик. Работал в должности начальника участка опоросов, затем - начальником цеха откорма. Принимал активное участие в строительстве собственного кормоцеха: налаживал оборудование, разрабатывал рецепты комбикормов, помогал создавать лабораторию.

На ответственной должности зоотехника по кормам Игорь Григорьевич проработал 15 лет.

Стремление к профессиональному совершенствованию побудило Игоря Григорьевича заняться научной работой. В 2004 году им защищена кандидатская диссертация.

Большой опыт и организаторские способности позволили Игорю Григорьевичу с 2013 года занять не менее ответственную должность главного специалиста по животноводству в Управлении сельского хозяйства и продовольствия Ишимского муниципального района

Награжден почетной грамотой Администрации Ишимского района, почетной грамотой Министерства сельского хозяйства РФ за участие в выставке «Золотая осень», почетной грамотой Департамента АПК Тюменской области, Благодарностью Губернатора Тюменской области. Имеет почетное звание «Ветеран труда».

*Теперь, когда судьба нас одарила
В истории людской хоть что-то понимать,
Мы слово вуз в инсловарях не ищем,
А просто по-тюменски делаем на пять!..*

*А.В. Малов,
бывш. ректор Тюменского сельхозинститута*



Альбина Валентиновна Мамантова родилась в Казанском районе. После школы, не раздумывая подала документы в сельскохозяйственный институт на зооинженерный факультет. Училась по целевому направлению и стипендию ей платила, причем повышенную за отличную учебу, администрация Казанского района.

Трудовой путь начала сразу после окончания института в 1987 году в колхозе «Имени Ильича» Казанского района сначала с должности зоотехника-селекционера, затем и главного зоотехника. Этому хозяйству было посвящено десять лет трудовой деятельности. С 1997 по 2014 годы Альбина Валентиновна – главный зоотехник общества с ограниченной ответственностью СК «Агросервис» Казанского района.

Вся жизнь связана с животноводством, вся жизнь связана с родным Казанским районом. И теперь Альбина Валентиновна Мамантова работает главным специалистом управления по развитию АПК администрации Казанского муниципального района, возглавляет отдел животноводства.

Награждена почетными грамотами главы Казанского района, почетной грамотой Департамента АПК Тюменской области, Благодарственным письмом Тюменской областной Думы.

Выпускник 2007 года Василий Викторович Нурманов после учебы работал в родном Упоровском районе: сначала в должности главного зоотехника АПК «Маяк», позже – в должности заместителя председателя по животноводству СПК «Емуртлинский».

Все эти годы молодой специалист повышал свою квалификацию, обучаясь по программам дополнительного образования, связанные с современными технологиями ведения молочного скотоводства, что молодому специалисту в 2018 году занял должность директора департамента животноводства ООО «Тюменские молочные фермы» Голышмановского района.

Тюменские молочные фермы - успешно реализованный проект животноводческого комплекса по производству молока с поголовьем 6000 фуражных коров, общего поголовья скота - 11800 голов. В 2019 году предприятие получило статус племенного репродуктора. В этом же году реализован масштабный пилотный проект генотипирования животных. В октябре 2021 года Тюменские молочные фермы будет первой в области экспериментальной площадкой для второго пилотного проекта по получению и пересадке эмбрионов - invitro.

Являясь руководителем департамента животноводства, вникает в деятельность департамента растениеводства, от которого зависит качество кормов для животных.

Не забывает Василий Викторович родной аграрный университет: регулярно встречается со студентами ИБиВМ, проводит профориентационную работу. Благодаря этим встречам студенты – будущие зоотехники и ветеринарные врачи проходят производственные практики на предприятии, некоторые из них после окончания учебы и получения диплома выбирают работу в Тюменских молочных фермах.

Награжден Благодарственным письмом Главы администрации Упоровского муниципального района, за активное сотрудничество с родным университетом награжден Благодарственным письмом ректора ГАУ Северного Зауралья.





Спасибо!